

总投资逾10亿 肇庆木格镇9大项目签约动工

吹响高质量发展号角,全面掀起新一轮产业招商落地热潮

签约项目6个、开工项目3个,总投资超10亿元!3月29日上午,肇庆市广宁县木格镇举行产业项目集中签约动工暨文化广场落成仪式。新快报记者了解到,这是木格镇坚决贯彻落实全省高质量发展大会精神,率先在广宁县举办的镇级产业项目集中签约、动工仪式,正式吹响了木格镇跨越发展的号角。

■采写:新快报记者 曾贵真
■摄影:新快报记者 邓迪



■肇庆市广宁县木格镇产业项目集中签约动工仪式现场。

“促使项目引得进、落得下、建得好、快投产”

当天,木格镇与广宁国源农业科技发展有限公司、广宁县木格酒业有限公司、广宁县木格农业机械有限公司、广东威美建材科技有限公司、中国水利水电第三工程局有限公司木格矿区第一项目部等一批产业项目集中签约,同时启动了产业集中动工仪式。

广宁县委副书记冼毅在致辞中指出,木格镇坚决贯彻落实全省高质量发展大会精神,率先在全县举办镇级产业项目集中签约、动工仪式。此次新引进签约项目6个,动工项目3个,涵盖绿色建材、生态旅游、现代农业等多领域,总投资超10亿元。希望该镇接下来以产业发展新突破为高质量发展蓄势赋能,加快产业升级,推进集聚发展,夯实了木格高质量发展的产业支撑。

木格镇党委书记陈善诚表示,这批集中签约和动工的项目集中展示了木格镇招商引资的阶段性成果和项目推进的良好态势,对加快木格经济高质量

发展必将起到强有力的推动作用。全镇上下将以本次重点项目落地建设为契机,全面掀起新一轮产业招商落地新热潮。同时全镇各部门将通力合作,以“服务员”理念为企业提供“母亲式”服务,帮助企业解决实际困难,促使项目引得进、落得下、建得好、快投产。

围绕“一矿兴镇,一果富民”,帮扶本土产业做大做强

昨天,木格镇还举行了木格镇文化广场落成仪式。木格文化广场是木格镇委、镇政府今年完成的重点惠民工程项目,总投资330多万元,占地面积1300多平方米,项目对原有闲置停车场进行改造升级,建设了一个可设置三十多个车位的地下停车场,解决圩镇街道停车难问题。建成市民活动、树阵广场、健身运动三个活动场所,并配有候车亭、旅游厕所等设施。同时增添了党建、法治、科普、公益文化等宣传长廊以及大型电子彩屏。

广宁县委常委、组织部部长江海燕

在文化广场的落成仪式上表示,文化广场的落成完善了圩镇的服务功能,极大地便利了木格镇人民的文化生活,标志着木格镇的城建又迈上一个新台阶。

驻广宁县木格镇帮扶工作队队长陈锐在接受新快报记者采访时表示,在木格镇党委的领导下,工作队积极争取帮扶成员单位及社会资源,倾力帮扶木格镇各项事业快速发展。这次举办广宁县木格镇产业项目集中签约动工暨文化广场落成仪式,是落实省委年初高质量发展大会的具体体现,接下来,工作队将继续围绕“一矿兴镇,一果富民”做文章,立足本土特色资源优势,帮扶本土产业做大做强,在乡村振兴征程上做出应有的贡献。

新快报记者了解到,广宁县木格坪田矿区采矿项目是木格镇引进的重大项目,昨天的活动上,中电建(广宁)绿色矿业有限公司总经理王振成表示,公司承诺会加快项目开发进度,争取4月底完成370亩加工区建设,力争今年试投产。

湛江徐闻县领导夜访角尾乡:
突出文旅资源优势
打好基础持续引入产业

新快报讯 记者农艳芳 通讯员 梁云尘报道 3月28日晚,湛江市徐闻县代县长黄来兴到角尾乡开展调研活动,深入放坡村、灯楼角等地实地查看民宿发展、基础设施建设、村容村貌整治等情况。

黄来兴在角尾乡乡长黄开宽和驻镇帮扶工作队队长梁云尘的陪同下抵达放坡村和灯楼角。在放坡村调研民宿时,黄来兴指出,要以包容的态度让民宿做到百花齐放,但也要规范管理让其成为角尾乡一张名片、一张招牌。他强调,放坡村要做好风貌管控,做到风格协调、干净整洁、平安有序;同时在开发的过程中要遵守土地管理、生态管理、海域管理等方面的法律法规,做到合法合规。在灯楼角,黄来兴提到,当地要做好道路、停车场等基础设施配套,以适应日益增长的客流需求,并要充分挖掘好灯楼角故事,让更多人了解灯楼角,爱上灯楼角。

新快报记者了解到,黄来兴对角尾乡提出了三点工作要求。

首先是保持队伍稳定。他指出,队伍稳定是做好工作的前提,有好的队伍才能干出好的事业,要把肯干、能干、能干成事的干部放到重要位置,要充分发挥他们的主观能动性,激发他们干事创业的热情,形成“比学赶超”的良好氛围。

针对角尾乡道路交通、饮水安全、社会面管理等方面存在的短板和问题,黄来兴指出,要先做好全乡的规划,再根据规划做好短中长期工作目标和计划,分步实施落实,确保工作有序、稳定、持续开展。他强调,要突出角尾乡在文旅方面的资源优势,谋划好角尾乡发展主题,围绕主题开展工作。同时,黄来兴也强调要持续引入产业。他提到,产业是乡村振兴的关键,也是主要抓手,他希望角尾乡党委政府要加强服务意识,持续改善营商环境,吸引更多企业到角尾投资;并统筹盘活农村的空置土地、闲置房屋等资源,做到统一开发、协调开发、有序开发,增加集体、村民的收入。

海上“小蛮腰”来了 黄茅海跨海通道3座主塔顺利封顶

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交集宣 韩冬冬 马明 张璞报道 记者从广东交通集团获悉,粤港澳大湾区重点工程黄茅海跨海通道项目黄茅海大桥东塔、西塔和高栏港大桥西塔3座主塔顺利封顶。有“小蛮腰”之称的主塔以“定海通天”之势屹立在黄茅海海域上,为接下来项目进入钢箱梁架设施工奠定了坚实基础。

黄茅海跨海通道项目跨海段设置高栏港大桥和黄茅海大桥2座主桥,共5个主塔。其中,黄茅海大桥全长2200米,是目前世界上跨径最大的三塔公路斜拉桥。

黄茅海跨海通道项目预计2024年建成通车,建成后,将与港珠澳大桥、深中通道、南沙大桥、虎门大桥,共同组成粤港澳大湾区跨海跨江通道群。



新一轮大雨即将上线

新快报讯 记者许力夫报道 广东省气象台的高级工程师张录青和陈超表示,4-6月是广东的前汛期,冷暖气团频繁在广东交汇,依然会导致暴雨、雷雨大风、冰雹等强对流天气的出现。预计未来几天广东省多雨雾天气,其中30日有中到大雨局部暴雨。

广州天气预报:

30日,阴天,有中雨局部大雨和轻雾,15℃~19℃

31日,阴天间多云,有小到中雨和轻雾,17℃~22℃

中山一院南沙院区启用

新快报讯 记者黎秋玲 毕志毅 通讯员彭福祥 潘曼琪报道 3月29日,中山大学附属第一医院南沙院区(下称“南沙院区”)正式启用。南沙院区一期占地面积约233亩,建筑面积50.6万平方米,编制床位1500张,集医疗、教学、科研、预防等功能于一体。